

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування**  
**галузі знань 07 Управління та адміністрування**  
**кваліфікації магістра з фінансів, банківської справи та страхування**  
**Полтавської державної аграрної академії**

«Фінанси, банківська справа та страхування» є однією із провідних спеціальностей. Сучасні фахівці в сфері фінансів потребують знання природи руху грошових потоків, акумуляції капіталу, вміння управляти фінансовими інструментами та адаптуватись до розвитку і впровадження інноваційних фінансових продуктів та технологій.

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Фінанси, банківська справа та страхування» орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців, що мають якісну підготовку та практичні навички для виконання професійних завдань та обов'язків інноваційного характеру у фінансовій діяльності банків, страхових компаній, підприємств різних форм власності і видів економічної діяльності. Навчальний план підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти повністю відповідає завданням ОПП, а дисципліни відображають актуальність зазначеної спеціальності.

Представлена ОПП дозволяє здобувачеві вищої освіти сформувати інтегральну компетентність – здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. В ОПП визначені загальні та спеціальні (фахові, предметні) компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Особливістю ОПП є сприяння набуттю фундаментальних знань і практичних навичок для вирішення складних задач і

проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування шляхом проведення досліджень та здійснення інновацій.

Структура ОПП передбачає наявність обов'язкових та вибіркових компонент, які формують професійні програмні компетентності і забезпечують здобуття поглиблених знань зі спеціальності. Проте, рекомендуємо розширити сферу вивчення навчальних дисциплін ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» за напрямом управління фінансово-економічною безпекою підприємств, так як остання відіграє надзвичайно важливу роль у всіх сферах національної економіки.

За результатами ознайомлення з ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» можна зробити висновок, що програма відповідає стандартам та вимогам до програм другого (магістерського) рівня вищої освіти і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес Полтавської державної аграрної академії.

Доктор економічних наук, доцент,

старший науковий співробітник

Інституту проблем ринку та економіко-екологічних

досліджень Національної академії наук України



Наталя МАСЛІЙ